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|PRZELOZENIE CHODNIKA Z KOSTKI BETONOWEJ GRUB. 6 CM-KOSTKA Z ODZYSKU A
[ 1 KOSTKA BETONOWA GRUB. 6 CM z odzysku
' 1|KNR 2-31 | Przetozenie nawierzchni chodnikéw z kostki betonowej grubosci 6 cm m2
d.1{1207-04

‘ 1.0 m? 1.000 .
1 T IrmzEm 1.000
| 2|KNR 2-31 |Podbudowa betonowa bez dylataci z betonu B-10 grubo$é warstwy po za-  |m?
| d.1{0109-03 geszczeniu 10 cm

Krotnos¢ = 0.833

1 L e TR 1.000 I

- IrAZEM [ 1.000]

| 3|KNR 2-31 |Transport materiatow z rozbidrki na odlegtosc do 5 km w migjsce wskazane |t
i d.1]1509-06 przez Inwestora
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. 1 o RAZEM | 0.100]

Norma PRO Wersja 4.48 Nr seryjny. 3043 UZytkownik: Dromik



